

# 打仗像玩电脑游戏一样

## 基地内手指轻按,数秒钟杀敌万里之外

这听上去似乎是只有科幻小说中才会出现的情节——英国皇家空军(RAF)的飞行员即将在美国内华达州沙漠的一个空军基地,通过卫星线路遥控远在1.12万公里之外的3架“死神”无人驾驶战斗机,对阿富汗南部的塔利班分子进行轰炸,数秒内即可杀敌于万里之外!据悉,这一先锋性的“环球遥控”空中打击行动,有望于数日之内正式展开。



“死神”无人驾驶飞机

### 内华达遥控阿富汗

据悉,英国皇家空军(RAF)于去年曾向美国军方秘密订购了3架价值1000万英镑、最先进的“死神”无人驾驶飞机,当时只是打算将之作为侦察机使用。但日前英国国防部高层改变主意,决定为这些无人机配备500磅重的制导炸弹和“地狱火”导弹,将它们变为英国第一批无人驾驶的战斗轰炸机。

据透露,这些“死神”无人战斗机已被派遣到阿富汗,并有望结束由飞行员驾驶战斗机在危险战区投放炸弹的历史。让人吃惊的是,这些“死神”战斗机的遥控者并非身在阿富汗,而是在大约1.12万公里之外的地球另一端——美国赌城拉斯维加斯市附近的内华达州沙漠克里奇空军基地!

### 数秒内杀敌万里外

据透露,一旦展开行动,“死神”无人驾驶飞机将首先从阿富汗南部坎大

哈机场跑道起飞。起飞10分钟后,战斗机的控制权就移交到内华达州的克里奇空军基地的遥控飞行员手中,他们坐在一个秘密地堡中,就像玩电脑游戏一样,通过电脑屏幕观察卫星线路传来的阿富汗战场实时图像,遥控飞机投放炸弹和各种武器。轰炸任务结束后,坎大哈机场的地勤人员将再次接管飞机,并使其降落。

据悉,“死神”无人战斗机的雷达系统异常先进,同时它能持续14小时安静地飞行在战场上空监视,随时准备扑向稍纵即逝的目标。通过遥控,指挥人员能在数秒之内对万里之外的某名关键的恐怖分子发动袭击!

### 环球遥控空袭行动

据报道,目前英国皇家空军(RAF)已经有大约50名训练有素的人员,被派往美国内华达州沙漠克里奇空军基地,并即将在那里通过卫星线路,操控远在阿富汗的“死神”无人驾驶战斗机。据悉,一旦得到美

国政府的确认,这一先锋性的“环球遥控”空中打击行动,有望于数日之内正式展开。

据资深英国皇家空军(RAF)内幕人士透露,无人驾驶战斗机的遥控者都是训练有素的空军飞行员,并对空投炸弹有着丰富经验。他说:“对他们而言,这是一个有些奇怪的经验,他们虽然身在美国,但却能密切参与阿富汗的战斗,而一到轮班休息时,他们又可以立即回家过普通生活。”

### 英本土建遥控基地

据透露,英国国防部打算在未来的几个月中购买另外9架,将“死神”无人驾驶飞机增加到12架,整个项目总投资投资将高达5亿英镑。

据悉,目前英国皇家空军(RAF)的控制人员依靠现有的美国卫星线路遥控阿富汗的战斗机,但英军高层希望,今后能在英国林肯郡沃丁顿空军基地建立一个无人机“遥控枢纽”,在英国本土对阿富汗的战斗机进行遥控。快

### 新闻链接

#### “死神”无人驾驶飞机

“死神”是目前美军方使用的“掠夺者”无人驾驶飞机的升级换代产品。飞行速度和载弹量分别是“掠夺者”的3倍和8倍,更能适应阿富汗的崎岖地形,用于打击移动目标。据报道,“死神”无人驾驶飞机的最快飞行速度约为每小时480公里,最大载重量约为1700千克,飞行距离约3000公里。

“死神”可搭载1.5吨炸弹和导弹,并凭借红外、激光和雷达装置实施精准打击。“掠夺者”只能携带2枚“地狱火”式导弹,而“死神”则能携带4枚“地狱火”式导弹外带2枚500磅炸弹。与目前无人驾驶飞机大多执行侦察任务相比,这种新型飞机无疑能胜任攻击任务,成为真正的远程操控空中攻击战队,“死神”一名由此得来。



### 平民卢武铉 溪边清垃圾

在任时就有“平民总统”之称的韩国前总统卢武铉,卸任后回到其家乡庆尚南道峰下村开始平民生活。图为3月6日,卢武铉作为一名环保志愿者,在峰下村的溪水边和村民一起清理水中的垃圾。综合

### 男宇航员两度违规被“拿下” 韩国首位宇航员换成女的

韩国教育科学技术部官员10日在新闻发布会上说,鉴于在俄罗斯集训的韩国头号宇航员违规,决定由候补宇航员人选李素妍代替原人选高山。现年30岁的李素妍有望成为韩国进入太空第一人,于4月8日搭乘俄“联盟”号载人飞船飞赴国际空间站,在空间站停留一周并参与科学实验。

现年32岁的高山毕业于韩国首尔大学数学系,曾是韩国三星综合技术院研究机器人和人工智能方面的专家,现在韩国航空宇宙研究院工作,2007年9月被选为韩国首位宇航员人选。

然而,他在赴俄训练期间两次违反规定。去年9月,高山误把训练教材与私人物品一同拿回住所,但他发现

后立即将教材交还。上个月,他得到一份有关载人飞船驾驶员方面的资料,而他本不允许查看这份资料。

俄方7日将一份报告送至韩国航空宇宙研究院,其中包括高山违规记录和他的体检报告,并要求韩方在这件事上“作出正确决定”。航空宇宙研究院一个研究小组上周末展开讨论,最终作出换人决定。 杜鹃(新华社)



李素妍与高山

睿智感悟恒久魅力



# 我心中的A级车之王

## ——明锐邀您参加群英PK试驾汇

谁是您的最佳选择?

想知道,马上报名明锐PK试驾汇,一次试个够!

3月29-30日,

南京宝铁龙邀您亲身体验明锐PK五大同级车,

动静对比,擂台较技,

现场见分晓!

报名热线: 025-52639827 / 52639805

网络报名: www.csjauto.com (车视界汽车网)

www.js.pcauto.com.cn (太平洋汽车网·江苏站)



主 办: 江苏电视台体育频道《购车地带》  
承 办: 南京宝铁龙轩达汽车销售服务有限公司  
媒体支持: 《现代快报》、《南京晨报》、《南京日报》、  
《扬子晚报》、《金陵晚报》、太平洋汽车网、车视界

活动时间: 3月29-30日  
活动内容: PK试驾、免费高尔夫畅打、  
儿童游艺



### 上海大众汽车·斯柯达南京宝铁龙轩达4S店

地址:南京市大明路209号

销售热线:025-52631116 售后服务热线:025-52639800